

2010 鳳凰卡達逗陣行

圖、文◎吳敏正



▲車友們在台中縣長黃仲生(右)與立委紀國棟(左)等貴賓騎後一起出發。



▲超騰貿易贊助活動排汗衫，並組隊參加單車逍遙遊。

由大甲鳳凰獅子會主辦的2010「鳳凰卡達逗陣行」活動，9月11日在大甲體育場集合出發，終點設在縣立港區藝術中心。今年是大甲鳳凰獅子會第十年舉辦單車采風行，是中部海線地區家喻戶曉的大型單車活動，每年均吸引許多中部的車友，本次活動共約一千多名車友參加，中縣的自行車業者也紛紛組隊參加。



▲活動吸引了約一千多名車友參加。



▲▶中縣的自行車業者都相當支持健康的自行車活動。



▶捷安特派駐師在現場為車友們服務。



▲活動終點設在港區藝術中心，環境優美，但不能牽車進入讓車友很不能理解。

活動邁入第十屆

縣長黃仲生在活動中表示，自行車是中縣的一大特色，高美溼地是台中縣重要的生態保護區，也是台灣知名的觀光地點，還有台電風車風力發電廠，民衆在享受踩踏樂趣的同時，也能欣賞高美溼地的沿線美麗風光。

大甲鳳凰獅子會會長劉秋月則在致辭時表示，「鳳凰卡達逗陣行」活動堂堂邁入第十年，全賴台中地區各廠商鼎力協辦，本屆活動也獲得奧地利自行車品牌 KTM 統一贊助活動排汗衫，有大家的支持才能讓活動一直辦下去。

中縣海岸采風行

車友們由大甲體育場出發，從大安海岸線騎經西濱，到達清水的海岸線，途經大安沿岸及高美溼地生態區，終點站選在擁有藝術氣息的縣立港區藝術中心，單程約 28 公里。

這趟單車采風行，車友可以悠遊在大安休閒農漁園區、大安水蓑衣生態區、白鷺鷥保護區、高美溼地等景沿途風光明媚，且設有解說站、茶水補給、點心站等，服務所有騎士；其中，闢建完成的北堤自行車道則是首度對外公開，非常值得車友前來試騎。終點舞台區邀請了小熊極限家族到場表演，帶動現場氣氛，車友並在終點區休息用餐過後，於下午 2 點回程。



▲除了騎車，民衆還可以在沿途認識當地豐富的生態。